



Фондация „Плевен“ ще работи за връщане духа и гордостта на жителите на града

сряда, 06 декември 2017

Основната задача на новоучредената фондация „Плевен“, която ще бъде регистрирана официално през м. януари 2018 г., ще е да работи за връщане и повдигане на духа и гордостта на плевенчани. Това обявиха на специална пресконференция в Община Плевен авторите на идеята – бившите кметове Стефан Нинов и Найден Зеленогорски, и Венцислав Върбанов, бивш министър на земеделието и настоящ председател на Асоциацията на земеделските производители в България. Към тях се присъединиха и градоначалниците Андрей Романов и Петко Цолов.

„Не се чудете, че сме се обединили хора с различни политически пристрастия. Обединява ни нещо важно – Плевен и обичта ни към него, желанието да съдействаме за опазване и развитие на културното и историческото наследство. Трябва да намерим начин да укрепим духа на Плевен, а всички ние – общественици, политици, граждани, институции, с помощта и на държавата, трябва да осигурим по-добро бъдеще на културата и икономиката, за да останат младите тук. Фондацията ще е извън политиката и далече от нея, ще привлечем в Управителния ѝ съвет хора, които имат влияние и излъчват доверие“, каза още Стефан Нинов. Основните цели на организацията ще са популяризиране на традициите и културата на града, насърчаване на младите дарования, подпомагане поддържането на културните и исторически ценности, поощряване на дарителството. Ще има публичен списък на



дарителите, ще има и възможност всеки от спомоществвателите да решава за какво ще бъдат вложени средствата му. Пари със съмнителен произход няма да се приемат, ще има и прозрачна отчетност, обясни още Стефан Нинов. Фондацията ще има и офис в Плевен, за да може и гражданите да предлагат идеи.

В знак на благодарност за усилията и помощта им кметът Спартански връчи на бившите кметове специално изработения паметен знак „140 години от Освобождението на Плевен“, на който са гравирани Параклис мавзолей „Св. Георги Победоносец“ и Панорамата, както и изписано мотото на честванията „Плевен помни!“.



